

VÁROSI ÚJSÁG

Eger polgármesteri hivatalának kiadványa



Tudnivalók az új közigazgatási eljárási törvényről (KET)

November 1-jén lépett hatályba az új közigazgatási eljárási törvény. A lakosságot érintő legfontosabb változásokról dr. Estefán Gézát, a város jegyzőjét kérdeztük.

- Milyen célokat fogalmazott meg az új eljárási törvény?

- A törvény bevezető rendelkezései szerint cél az ügyfelekre háruló terhek csökkentése, az elektronika és informatika korszerű eszközei használatának ösztönzése, az érintettek jogainak, kötelezettségeinek hatékonyabb érvényre juttatása.

- A lakosság szempontjából mit jelent a törvény?

- Az alapelvek rögzítik, hogy a közigazgatási szervekhez forduló ügyfeleket megilleti a tisztességes ügyintézéshez, a határidőben meghozott döntéshez való jog. Ezek betartásáért a hatóság felelősséggel tartozik. Az ügyintézési határidőben ugyan lényeges változások nem történtek, de meg kell említenem, hogy rendkívül fontos szabályok rögzítik, melyek azok az időszakok, amelyek nem számítanak bele az ügyintézési határidőbe. Fő szabályként: 30 nap az általános ügyintézési határidő, amely alól az egyik fontos kivétel az építési engedélyezési eljárás. Ebben 60 napot szabtak meg a törvényhozók. Hozzá kell tennem, hogy a határidőbe nem számít bele például a hiánypótlási idő, az eljárás felfüggesztésének ideje, továbbá a szakhatóságok véleményezési ideje.

- Amennyiben szakhatósági hozzájárulásra van szükség, azt az ügyfélnek kell beszerezni?

- Nem. hanem az ügyben döntésre hivatott szerv keresi meg a szakhatóságokat, az illeték vagy a szolgáltatási díj azonban továbbra is az ügyfelet terheli.

- Milyen, kifejezetten újszerű, eddig nem alkalmazott szabályok vannak a törvényben?

- Három újdonságot szeretnék megemlíteni.

(Folytatás a 2. oldalon)

Békés, meghitt Karácsonyt kívánunk!



Kedves Egeriek!

Az adventi napok a várakozás, a készülődés időszaka: karácsony jön, az ünnep, amit többnyire családi körben töltünk.

Az ünnepi előkészületek egyúttal a mögöttünk hagyott évtől való elköszönést is jelentik: az utolsó munkanapokat, az élvezgett és el nem végzett dolgainkról történő számadást. A város polgármestereként büszke vagyok arra, hogy ebben az elszámolásban Egernek nincs miért röstelkednie: eredményes, sikeres évet zártunk, olyan esztendő, amely gyarapodást hozott. Gazdagabb lett a város anyagi és szellemi javakban egyaránt. Karácsony előtt különösen az től el börtömmel, hogy számos dolgot összefogtak polgáraink. Az olyan együttműködésekre, mint ami például az Európa Kulturális Fővárosa 2010 pályázat kapcsán megnyilvánult, melán lehetünk büszkéek.

Kívánok minden egernek hasonló meglepetedséget személyes életében, s azt, hogy békében, meghittben teljen a karácsonya!

Dr. Nagy Imre, polgármester

Hol legyen a nyomvonal?

Az utóbbi hetek fórumain, a „Beszéljünk meg” sorozaton újból előtérbe került a vita az úgynevezett keleti elkerülő út nyomvonaláról. A Városi Újság arról kérdezte dr. Nagy Imre polgármestert, miként kezeli az önkormányzat a lakossági felvetéseket?

A polgármester szerint a vita már jelzi, hogy előrelépett a város, hiszen a polémia egyik oka épp az, hogy sikerült elérni: folyik az elkerülő út tervezése.

- Meggyőződésem, hogy Eger egyik megoldandó fő problémája

a városon átmenő közlekedés - fogalmazott dr. Nagy Imre, aki hozzátette, hogy vannak félreértések is, amelyekre fel kell hívni a figyelmet.

Az egyik ilyen félreértés, hogy most készül az *Almagyar-Merengő* városrész részletes szabályozási terve és ez érinti az út nyomvonalának egy részét. (A nyomvonal kijelölése nélkül egyébként nem is lehet érdemben tervezni.) A fórumok vitái alapján arra lehet következtetni, hogy voltak, akik úgy értelmezték a szabályozási tervet, mintha csak az adott városrészben

haladna a majdnai út. Valójában azonban nem ennyiből áll az elkerülő út terve, mert azt a város fő elemeit vázoló - a közgyűlés által másfél éve elfogadott - úgynevezett *Szerkezeti Terv* tartalmazza.

Az elkerülő út gyakorlatilag a *Kistalyai úttól a Tesco-ig* tart, majd később a *Tárkányi úton* át a *Szarvaskői útig* került *Felülmélet* - hangsúlyozta a polgármester. - Vallom, hogy fontos, valamennyi egeri érintő kérdéssről van szó, bár vannak, akiket közelebbről érint, netán érdekeltek is sérti.

(Folytatás a 2. oldalon)

Sikeres idegenforgalmi év

A felújított Dobó-bástya konferenciatermében tartották azt a szakmai fórumot, amelynek témája az idegenforgalom, illetve a turizmus stratégiai és gyakorlati kérdései voltak.

Az idegenforgalom, a turizmus, a kultúra különböző területein dolgozó szakembereket közönséges polgármester a tanácskozás helyszínére utalva kijelentette, hogy az a fejlesztés, ami a Dobó-bástyával történt, fantasztikus példa, és további inspirációkat adhat olyan programoknak, mint például a „Város a város alatt” projekt.

Dr. Nagy Imre a 2005-ös évet eredményes turisztikai évnek mondta: 5 százalékkal növekedett a vendégek és keltak száma, a vendégszámok száma. E mellett számos eredményt tud felmutatni a város fejlesztéseiben, marketingben. A polgármester szerint a nemzetgazdaság 10 százalékát kitevő turizmus szabályozása is jó irányba mozdult el.

Az estebe nyúló programban olyan témák szerepeltek, mint a Dobó-bástya konferenciaterem-ajánlása, vagy a turizmusfejlesztési stratégiai terve és a turizmusról szóló törvény koncepciója.

Vigaszágon jutott a legjobb háromba az Egri csillagok

Mire ez a lapszám az olvasóhoz eljut, már tudni lehet, hogy melyik könyv lett Magyarország legkedveltebb olvasmánya 2005-ben. A Nagy Könyv játékban több ezer mű közül választotta ki az olvasóközönség előbb a „legjobb” 100, majd a 12 legkedveltebb művet. Gárdonyi Géza halhatatlan remeke, az Egri csillagok az első körökben mindig a legjobb szavazattal lépett tovább, s csak az „előrehozott döntőben” bukkott el a Pál utcai fiúkkal szemben.

Az Egri csillagok népszerűségét igazolja azonban, hogy a vigaszágon a regény továbbjutott, és tegnap a versenyben volt a legkedveltebb könyv címért.

Másfél milliárdból épülhet az út



Rákérülnék a kézigyek a támogatásokról szóló megállapodásra

FOTÓ: PILISY E.

Hamarosan elkészülhet az Egert Egerszálókkal összekötő, a szalóki hóforrás jobb megközelíthetőségét biztosító, 6 kilométeres új út. A beruházáshoz - a Regionális Fejlesztési Operatív Program (ROP) jóvoltából - 1 milliárd forint vissza nem térítendő uniós támogatáshoz jut a két önkormányzat.

A támogatási szerződést dr. Kolber István regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter és dr. Nagy Imre, Eger polgármestere november 30-án írta alá.

A beruházás összköltsége megközelíti a másfél milliárd forintot: 1 milliárd 405 millió forint lesz. A támogatáson felüli rész a két önkormányzat arányosan megosztott önréje, de ezeket a terheket további 260 millió forinttal sikerült csökkenteni a Belügyminisztérium önréje-alapjából, ami további mérséklési lehetőséget teremt.

Dr. Kolber István a szerződés aláírásakor kifejtette, hogy az a térségi szemlélet, amibe ez a beruházás is illik, a fejlődés mozgatórugója. Heves megyébe eddig mintegy 20 milliárd forint értékű uniós támogatás jutott a különböző operatív programok révén, és magyar általi támogatást is sikerült nyerni idáig tíz alkalommal.

Az eseményen dr. Nagy Imre az egerszálóki hóforrásnál zajló fejlesztésről, mint a kistérség zászlóshajó-projektjéről, a legnagyobb turisztikai beruházásról beszélt. Szólt arról is, hogy 2001-ben önréjből kezdte a város az út tervezését, s most már érkezhettek a kivitelezők. Egy éven belül el is készül az új szakasz.

FOGADÓÓRA – FOGADÓÓRA

Nem indokolt az egyirányúsítás

Az Attila utca egyirányúsítását kérték levelükben az ott lakók a polgármestertől. Illetékességéből a szakiroda a kérést megvizsgálta. Ez alapján első lépésként az utcában forgalomszámálást végeztek. A forgalmat az előirtak szerint 7-11 és 14-18 óra között számlálták meg. A 8 órás mérés eredménye szerint a Mátyás király út irányában a járműforgalom nagysága a reggeli csúcSORÁBAN 90 egységjármű/óra, ezt követően 47-80 egységjármű/óra értékek között mozog, a Deméndi út irányában a forgalom nagysága reggel 7-9 óra között 109-113 egységjármű/óra, délután 15-17 óra között 106-111 egységjármű/óra, a csúcSORÁK KÖZÖTTI IDŐSZAKOKBAN 64-90 egységjármű/óra között mozog.

A kétirányú járműforgalom a fentiek alapján csúcSORÁKBAN 200 egységjármű/óra érték körüli, a csúcSORÁK KÖZÖTTI 111-170 egységjármű/óra érték közötti. A tehergépjárművek órai forgalma nem haladja meg a 4 jármű/óra értéket. A mért eredmények ismeretében a szakemberek úgy vélték, hogy a jelenlegi járműforgalom túl nagy terhelést nem jelent az utcára nézve. A kért egyirányúsítást, a tehergépjármű forgalom korlátozását szakmailag nem támogatják.

Természetesen a forgalom növekedését a jövőben figyelemmel kísérik, a környező úthálózat szerkezeti tervvel összhangban történő fejlesztésének lehetőségeit vizsgálják. A gyengébb közlekedés biztonsága érdekében az Attila utca - Deméndi utca csomópontjának környékén közterület-rendezés történt.

Elhanyagolt, szemetes terület

A Bátya és a Régi Cífrakapu útról bejelentés érkezett a hivatal zöld számára, hogy az egyik ingatlan előtti terület rendkívül elhanyagolt, szemetes. A települési szilárd hulladék helyi közszolgáltatás ellátásáról és a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati rendelet értelmében az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni az ingatlan tisztántartásáról, továbbá az egyéb károsítóval való fertőzés megszüntetéséről, valamint az ingatlan előtti járdaszakasz, járda hiányában 1 m széles terület-sáv, illetőleg, ha a járda mellett zöldsáv is van, az utstígt terjedő terület tisztántartásáról. A földhivatali nyilvántartás alapján az ingatlan tulajdonosainak megkeresése megtörtént.

Kivágják a vezetékeket veszélyeztető fát

A zöld számon érkezett az alábbi bejelentés: a Maklári út egyik ingatlan előtt található fa elhelyezkedése nem megfelelő, mert ágai az elektromos és telefonvezetékbe érnek, továbbá az út szélehez és a közvilágítási lámpához is közel található. A helyszín megtekintése után a szakiroda indokoltan tartja a fa kivágását, melyet a téli időszakban a Városgazdász Eger Kft. fog elvégezni.

Aszfalthibák a vasúti átjáróban

A polgármesteri hivatal zöld számán több lakó is jelezte a Sas úti vasúti átjáró melletti aszfalthibákat. A munkatársaink bejárásukkor is tapasztalták ezen hibákat. Ezért ismételtan megkerestük az illetékes MÁV Rt-t, hogy a vasúti átjáró burkolatát szakszerűen állítsa helyre.

Szünetel a külterületi ingatlanok értékesítése

Tájékoztatjuk a földhasznabérlőket, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló rendelet értelmében a város tulajdonát képező külterületi ingatlanok értékesítését felfüggesztte. A mezőgazdasági külterületi ingatlanok értékesítése - a hasznosítási koncepció elkészültéig - határozatlan ideig szünetel.

„Virágszirom program” (3.)

A „Virágs Egerért Szép Környezetért” 2005. évi verseny eredményeinek közlését a Városi Újság októberi számában kezdtük meg. A lista harmadik - befejező - része itt olvasható.

Lakossági házhoz készült kert kategóriában elismerő oklevélben részesül: Fekete János; Gulyás Gáspár; Szabó István; Tassi Sándorné. Szép gondozott kert minősítésben részesül: Dr. Gallovits Lászlóné; Rauch Edina; Tari Sándorné. Minta kert minősítésben részesül: Fügedi Tarczy Orsolya; Göbölly Andrea. Ebben a kategóriában Virágklub Díjas: Göbölly Lászlóné.

Lakossági társasház élőkert, kert kategóriában elismerő oklevélben részesül: Egészségház utca 2. sz. társasház, Bodonyi Ibolya; Csiky S. utca 39. sz. társasház, Burgermeister Edit; Ij utca 1. sz. társasház, Esküdt Péter; Kalló-

malom utca 40. sz. társasház, Jakab Tiborné; Egészségház utca 7-9. sz. társasház, Kósáné Szabó Illdi; Bervai Itp. 4/b. sz. társasház, Kovács Jánosné; Hadnagy utca 17. sz. társasház, Nadassyné Kaló Zsuzsanna; Barkóczy utca 8. sz. társasház, Nagy Ágnes; Hell Miksa utca 1/a. sz. társasház, Rábai Tiborné; Mátyás király utca 101. sz. társasház, Simon Nándor; Kallómalom utca 50-66. sz. társasház, Tóth Gyuláné. Szép gondozott élőkert minősítésben részesül: Napsugár utca 2. sz. társasház; Bartos Sándorné; Egészségház utca 17. sz. társasház, Menyhárt Gyuláné; Berva I. Itp. társasház, Kovács Albertné; Hadnagy utca 32. sz. társasház, Horváth Józsefné; Hild J. utca 1-6. sz. Ybl Miklós társasház, Gólya utca P/4. sz. társasház, Gergely Lászlóné; Cífrakapu utca 130. sz. társasház, Erdélyi Albertné; Cífrakapu utca 118. sz. társasház, Vi-

rág Sándorné; Bajcsy-Zs. E. utca 13. sz. társasház, dr. Csankné Szántó Klára. Minta kert minősítésben részesül: Kertész utca 137. A-B-C-D sz. társasház, Kormos Ferenc. Ebben a kategóriában Virágklub Díjas: Bethlen G. utca 59. sz. társasház, Barta Gyuláné, Zsüri Díjas: Gólya utca P/6. sz. társasház, Nahóczky Emilné.

Egészség utcaképző kategóriában elismerő oklevélben részesül: Kisfaludy utca 21-27. sz. ház, Kormosné Hári Katalin, Papp Gyula és Tóth Anita; Vécsey-völgy utca 25-31. sz. ház, Nemesik János, Soóváryné Borsody Katalin, Varga Jánosné Borbás Bernátné; Kandra Kabos utca 16/a-21. sz. ház, Stefán Miklós és Takács Józsefné; Szabadkai utca 1-3. sz. ház, Sári Andrásné, Kelemen Ignác, Kalicz László és Halász Illdi. Szép gondozott közterület minősítésben részesül: Sánc utca 15-



A Mikulás a legkisebbeknek kezdte hétfőn délelőtt

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Hol haladjon a nyomvonal?

(Folytatás az 1. oldalról)

Az elmondottak miatt gondolkodunk, hogy akkor járunk el helyesen, ha szakemberek és az érintettek bevonásával tájékoztatjuk az egrieket. Így ismerhetik meg mindenki, miről is van szó, milyen érdekek ütköznek - fogalmazott a polgármester.

- A széles nyilvánosság igénybevételével tudnak a legtöbben beszélni a döntésbe: hol is épüljön az elkérő, még inkább tehermentesítő út? Mert remélem, azt nem vitatjuk, hogy már a jelenlegi (de főleg jövőbeni) közlekedési nehézségek miatt Egernek mielőbb szüksége van erre az útra, és ha már belátható közelségbe ke-

rült a megvalósíthatósága, ne rontsuk el azzal, hogy nem tudunk megegyezni a legfontosabbban, a nyomvonal kérdésében.

Dr. Nagy Imre úgy vélekedett, hogy a nyilvánosság bevonásával - az egymás véleményét is toleráló vitákban, a szakmai és érintettek véleményének ütköztetését követően - mielőbb döntés kell hozni. - Azt javaslom, ezt ne karácsonykor tegyék, de januárban a nyilvános fórumok, a sajtó segítségével is felhasználva az egriek alakítását közös álláspontjukat - fogalmazott a polgármester. - Ha nem is egyöntetű, de kiterjedt többségi döntésre van szükség, hogy nyugodtan lehessen dolgozni, fejleszteni, és élni Egerben.

Tudnivalók a KET-ről

(Folytatás az 1. oldalról)

Amennyiben az ügyben ellenérdekű ügyfelek vannak, például szomszédok, akkor az eljárás megindításáról 5 napon belül a hatóság köteles értesíteni valamennyi érdekelte és ismert ügyfelet. Az értesítés tartalmazza az ügy tárgyat, iktatási számát, az eljárás megindításának napját és az adott ügyfajta irányadó ügyintézési határidőt, az ügyintéző nevét és hivatali elérhetőségét. Fontos szabály az is, hogy - kevés kivételtől eltekintve - az iratokba való betekintésről és a nyilatkozattétel lehetőségéről is tájékoztatnak. A „notórius feljelentők” számítat-

nak arra, hogy a másik fél indokoltan felmerül és bizonyított költségeit - amennyiben a bejelentésben foglaltak nem valósak - a hatóság döntése alapján az eljárás végén meg kell téríteni. Végezetül pedig érdemes figyelemmel lenni arra, hogy amennyiben valaki bírságot kénytelen fizetni, a döntés jogerőre emelkedését követően ajánlatos azt teljesíteni, mert késedelem esetén kamatokat is kell fizetnie.

Osszegésben azt lehet elmondani, hogy az ügyek menetéről, alakulásáról az ügyfelek tájékozottabbak lesznek és általában az eljárások átláthatóbbá válnak - tudtuk meg a város jegyzőjétől.

Az áldozatok emlékére



A Széchenyi utcai emléktáblánál az áldozatok emléke előtt tisztelgettek december 12-én - az 1956-os sortűz 49. évfordulóján. A megemlékezésen Nyerges Andor, az 56-os Szövetség egri regionális szervezetének alelnöke olvasta föl a tiszteletbeli elnök, dr. Tóth Ferenc megemlékezését.

FOTÓ: PILISY ELEMÉR

Az Év települése

A Magyar Televízió Főter című műsorában hetente mutatnak be különböző településeket az ország egész területéről.

Idén is, akárcsak tavaly, lehetőség nyílik az **Év településének** megválasztására.

Szavazni december 4-21. között - tehát jövő szerdaig - lehet telefonon, SMS-ben és Interneten keresztül. Telefonon a társazott 06/30-30-101-es normál díjas számon adhatják le szavazatukat. Aki ismeri a város kódját a 2-es menüpont alatt, aki nem, az a 3-as menüpont alatt meghallgathatja a jelölt települések listáját és a hozzájuk tartozó kódokat.

Eger: 6-os kód

SMS-ben a település nevének kell elküldeni szintén a 06/30-30-101-es telefonszámra.

Interneten a www.mtv.hu weboldalon lehet leadni a voksokat.

Játszótereket avattak

Az uniós normáknak mindenben megfelelnek



A város három pontján is új játszótéri alkalmatlóságokat vehettek birtokukba a gyerekek kedden: a Felsővárosban, a Cífrakapu úton és a Bükk sétány közelében, illetve a Napsugár úti tömbbelsőben avattak egy-egy új játszótérrel, amelyek már megfelelnek a legszigorúbb uniós normáknak is.

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Virágzik a város sportélete



Az utánpótlás. A diákolimpikonokat dr. Horuczi Csaba alpolgármester köszöntötte kedden a Városháza Dísztermében

FOTÓ: PILIST ELEMÉR

Eger felnőtt, utánpótlás és diáksportja az utóbbi években igen sikeres volt, sportolói esetenként nemzetközi mércevel is kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Dr. Horuczi Csabát, a sportért felkelt alpolgármestert arra kértük, értékelje a mögöttünk hagyott esztendő.

Dr. Horuczi Csaba szerint Eger sportjában rendkívül dinamikus fejlődés érezhető. Történt egy átszervezés is: sajnos az NB labdarúgás szponzorok hiányában elhalt, mint ahogyan a röplabda is kisebb támogatásból, szinte „önérőből” működik. Sikertörténet viszont a vízilabda, amely megragadva a BVSC-vel történt fúzió adta lehetőséget, az élvonalba, s egyben a világ élvonalába röptette a csapatot. Jelentős részben a kiemelt szponzoroknak köszönhető ez, és természetesen

Gerendás Györgynek, aki olimpikonként és edzőként is kiemelkedő egyénisége a sportnak.

Dr. Halmos R. Péter klubelnök és Gerendás György csapatépítő tevékenysége az idei esztendőre érkező eredményeket hozott, s valódi csapat jött létre, amelynek kiváló utánpótlása is van Egerben nagy-szerű utánpótlás-nevelő szakembereinknek köszönhetően - jelentette ki az alpolgármester.

A kosárlabda csapat az első próbálkozásakor ugyan még nem tudta venni az NB I-es akadályt, de az alpolgármester szerint ebben a sportágban olyan hagyományokkal rendelkező városban, mint amilyen Eger, szükség van élvonalban játszó együttesre. Azt is kell azonban káni, hogy egy ilyen méretű város nem bír el több olyan sportággal, ami 100 milliót meghaladó költségetes.

Ami a labdarúgást illeti, számomra öröm, hogy egy olyan cég, mint az *Eger Téglagyár Kft.* és *Keller József* a sportág mögé állt és nagyon komoly vállalkozást teljesített a labdarúgás érdekében, gyakorlatilag elkenoszolgáltatás nélkül. Remélem azt is, hogy a szövetség számomra érthetően döntése ellenére hamarosan NB-s csapata lesz a városnak.

Az alpolgármester szerint kiemelkedőt nyújtanak a birkozó egyesületek, s *Virág Lajos* az *Egeri Vasas* nevelteként lett világbajnoki ezüstérmes, illetve sportága idej legjobbjai. Igen jó a kézilabda helyzete férfi és női vonalon egyaránt, a csendben dolgozó tájékoztatói futók pedig szállítják a nemzetközileg is jeles eredményeket.

Ne feledkezünk meg a rally-sportról sem: a szakma az égről futamot az idei év versenyének nyilvánít-

ta, s egrí színekben versenyző magyar bajnoka is van a sportágnak - mondotta Horuczi Csaba.

MEGKÉRDEZTÜK

Dr. Halmos R. Péter klubelnök szerint kiemelt szponzoroknak - a *Fensthermink*, a *ZF Hungáriának*, a *UPC-nek*, a *Brendonnak*, a *UPC-nek*, illetve annak köszönhetően, hogy a város is „teljes mellesséssel” a csapat mögött van, nagyon stabil lábakon áll a klub. Gerendás György célja, a csapatépítés beérért, aminek érezhető következménye az egyre jobb teljesítmény mind a bajnokságban, mind a LEN-kupában.

Az oktatási közalapítvány idei díjazottjai

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Közalapítványa közel 10 éve segíti a város nevelési-oktatási intézményeinek innovációs tevékenységét, eszközállományuk korszerűsítését, támogatja a tehetséges diákokat, jutalmazza a kiemelkedő versenyeredményt elért tanulókat és felkészítő tanárokat.

2005-ben az óvodák képességfejlesztő eszközök, programok támogatására pályázhattak. Tíz óvoda pályázatát fogadta el az alapítvány kuratóriuma, és támogatta összesen 250 ezer forint értékben. A kollégiumok eszközrendszerük fejlesztésére, illetve a szabadidős programok támogatására nyújthatnak be pályázatot. A Közalapítvány 11 kollégiumnak összesen 250 ezer forint támogatást ítélt meg.

A nyertes pályázatot benyújtó óvodák és kollégiumok vezetőit, valamint a 2004/2005-ös tanévben megyei és országos versenyeken kiemelkedő eredményt elért tanulókat és felkészítő tanárokat a Városháza Dísztermében rendezett ünnepségen köszöntötték. Dr. Nagy Imre polgármester elismert oklevelet adott át a pályázatok nyertesének.

Tavalyi eredményei alapján 13 diák alapítványi ösztöndíjban (összesen 260 ezer forint), 10 pedagógus pedig 240 ezer forint értékben tárgyjuttalomban részesült.

Az oktatási közalapítvány által jutalmazott diákok és pedagógusok: Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola: *Csete Roland*, felkészítő tanára dr. *Demeter András* igazga-

tó; Dobó István Gimnázium: *Losonczy Anna*, felkészítő tanára *Batári Antal*; Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium: *Iványi Viktor*, Bornemissa Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollégium: *Béres Norbert*, felkészítő tanára *Bárdos Károly*; Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium: *Kelemen Henriett*, felkészítő tanára dr. *Kovács Flórián*; Neumann János Középiskola: *Ludányi Ákos*, felkészítő tanára *Király Sándor*; Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium: *Pintér Imre*, felkészítő tanára *Bisztriczki Zoltán*; Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola, Középiskola és Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény: *Hajdú Ákos*, felkészítő tanára *Abkarovits Józsefné*; Balassi Bálint Általános Iskola: *Vörös Tamás*, felkészítő tanára dr. *Nagyiné Zsebe Alice*; Hunyadi Mátyás Általános Iskola: *Vass Tamás*; Lenkey János Általános Iskola: *Katona Dávid*; „Sancta Maria” Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézet, Leánygimnázium és Kollégium: *Felöldi Rita*, felkészítő tanára *Csatóné Poczkó Katalin*; Farkas Ferenc Zeneiskola: *Jordan Judit*, felkészítő tanára *Miklovicz László* igazgató.

Észrevétele, javaslata van?

Hívja ingyenes zölds számunkat: **06-80-200-882**

Műjépgálya nyílik 26-án



December 26-án délután nyit a készülő műjépgálya

FOTÓ: NEMES R.

A 2002-es választások idején személy szerint is jeleztem egy korszaklázásra alkalmas pálya hiányát a városban, mert a fellecsolt tenispályák ki vannak téve az időjárásnak - mondotta *Szántósi Rafael* alpolgármester annak kapcsán, hogy karácsonykor egy 28x40 méteres műjépgálya nyílik a Felsővárosban.

Az alpolgármester örül annak, hogy az ötletet a megvalósítás követi: a város cége, az EVAT Rt. egy mobil, méreteiben bővíthető műjépgályát létesített a *Felsővárosi Sporttelepen*. A cégnek van szakmai kapacitása és hozzáértése erre a fel-

adatra, ezért is tudják megoklani a létesítmény működtetését. A komplexum +12 Celsius fokos hőmérsékletű biztonsággal korcsolyázható, jó minőségű jeget biztosít.

Szántósi Rafael elmondta azt is, hogy a december 26-án 13 órakor ünnepélyes keretek közt megnyitja naponta 9-től 21 óráig tart nyitva. *Önszáz forintért időkorlátozás nélkül* vehető igénybe. A 10 fősől nagyobb délelőtti csoportoknak csak 200 forintot kell fizetniük fejékné. A pályán szolgáltatásokat is nyújtanak a kölcsönzéstől az elezéstől az a büféig, illetve a műsorszolgáltatásig, sátorlőtőzőig.

BEFEJEZŐDTEK AZ ŐSZI ÉRETTSÉGI VIZSGÁK

November 30-án befejeződtek az őszi érettségi vizsgák. Október 21-én nemzetiségi nyelv és irodalom, valamint a két tanítási nyelvű középiskolák célnyelvből tett írásbeli vizsga nyitotta ezt a vizsgaidőszakot, melyet a többi tantárgy írásbeli vizsgája követett egészen november 5-éig.

A diákok szeptember 5-ig jelentkezhetek különböző típusú érettségi vizsgákra. Az érettségi típusa lehetett rendszeres, előrehozott, javító, pótló, vagy ismételő vizsga. A vizsga szintje pedig középszintű vagy emelt szintű.

Most utóljára voltak olyan diákok, akik hagyományos típusú érettségi vizsgát tettek. Szintén utóljára szerezhetek idegen nyelvből mentességgel érettségit a legalább „C” típusú középfokú nyelvvizsgával rendelkező tanulók, méghozzá emelt szintű 100 %-os jeles minősítéssel.

Az elmúlt tanévhez képest nem volt a diákokat érintő jogszabályi vál-

tozás. A tavaszi tapasztalatok miatt viszont a feladatlapokat szigorúbban őrizték. A változás kényege, hogy a tételeket az írásbeli előtt a központi jegyzők őrizték, ahonnan az igazgatók a vizsganapok reggelén vették el az aznapi feladatlapokat.

Egerben 823 diák tett érettségi vizsgát. Őt intézményben szerveztek vizsgákat: a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégiumban, a Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumban, a Neumann János Középiskola és Kollégiumban, a Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban, illetve a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégiumban.

Az emelt szintű szóbeli vizsgákra november 16-18. között, a középszintű és hagyományos szóbeli érettségi vizsgákra pedig november 23-30. között került sor.

TÉLI FELKÉSZÜLÉS, HÓUGYELET

A téli üzemelési terv elkészült, az önkormányzati utak, az ingatlanhoz közvetlenül nem csatlakozó közforgalmú járdák, gyalogutak és lépcsők hó- és síkosság elleni védekezési munkáit a téli fenntartási időszak alatt (november 1. és március 15. között) a Városgondozás Eger Kft. (3300 Eger, Homok u. 26.) biztosítja. A bejelentéseket, észrevételeket a hóügyeleti telefonszámmra lehet megtenni: nappal és éjszaka **36/411-144, 36/516-849**

Tavasszal folytatják



SZÜNETELNEK A MUNKÁK. A terveknek megfelelően befejeződött a Széchenyi utca felújításának első üteme. Az Árva köz és a Tűzoltó tér közötti szakaszra aszfaltburkolat került. Az útszakasz jelenleg félkész állapotú, az úgynevezett kopó aszfalttréteget még nem húzták fel, s a járdákra sem került díszkő. A Tűzoltó téren a buszöböl sem készült még el. A felújítási munkák az időjárástól függetlenül tavasszal, várhatóan március elején folytatódnak a Dobó Gimnázium és az Árva köz között, illetve a forgalomalatt most visszaadott szakasz befejező munkálatait végzik majd el. A jövő évben befejeződő rekonstrukciókat követően a helyjárati forgalom megmarad az utcában.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

A Városi Újság az Interneten is

<http://varosiujsag.eger.hu>
<http://varosiujsag.agria.hu>

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *

Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700

Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában

A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja

Szűle Rita sajtóreferenst: 523-700/711 - ISSN 1586-2313